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Parametry emitoréw na terenie zakladu: Budowa stacji paliw, stacji kontroli pojazdéw, warsztatu oraz myjni wraz z infrastruktura towarzyszaca w m. Margonska Wies, gmina

Margonin

Symbol Nazwa emitora Wysokos¢ Przekroj Predkos$¢ |Temper. Xe Ye Czas pracy Nazwa zanieczyszczenia Emisja maks. Emisja roczna Emisja
gazow gazow Srednioroczna

m m m/s K m m godzin kg/h Mg/rok kg/h
E1 Zawor oddechowy zbiornika 55 Z 0,05 m 0 293 257 261,5 8760 weglowodory alifatyczne 0,445 3,9 0,445
ON weglowodory aromatyczne 0,055 0,49 0,0559
E2 Zawor oddechowy zbiornika 55 Z 0,05 m 0 293 258,2 252,6 8760 weglowodory alifatyczne 0,2462 0,03116 0,00356
benzyn weglowodory aromatyczne 0,1326 0,1426 0,01628
E3 Stanowisko diagnostyki nr 1 6,5 Z 0,15 m 0 293 247,9 253,5 25 tlenek wegla 0,06 0,006 0,000685
tlenki azotu jako NO2 0,03 0,003 0,000342
pyt ogétem 0,0003 0,00003 3,42E-6
-w tym pyt do 2,5 ym 0,0002976 0,00002976 3,40E-6
-w tym pyt do 10 um 0,0002982 0,00002982 3,40E-6
weglowodory alifatyczne 0,00552 0,000552 0,000063
weglowodory aromatyczne 0,00138 0,000138 | 0,00001575
E4 Stanowisko diagnostyki nr 2 6,5 Z 0,15 m 0 293 248,3 249,4 25 tlenek wegla 0,02 0,002 0,0002283
tlenki azotu jako NO2 0,01 0,001 0,0001142
pyt ogotem 0,0001 0,00001 1,14E-6
-w tym pyt do 2,5 ym 0,0000992 9,92E-6 1,13eE-6
-w tym pyt do 10 um 0,0000994 9,94E-6 1,13E-6
weglowodory alifatyczne 0,00184 0,000184 0,000021
weglowodory aromatyczne 0,00046 0,000046 5,25E-6
E5 Odcigg mechaniczny - 2 6 Z 0,24 m 0 303 250,7 227,7 1500 pyt ogdtem 0,001928 0,002893 0,00033
stanowiska do spawania W tym pyt do 2,5 ym 0,001784 0,002676 | 0,0003055
-w tym pyt do 10 um 0,001851 0,002777 0,000317
tlenki azotu jako NO2 0,0001833 0,000275 | 0,00003139
mangan 0,000191 0,0002865 0,0000327
zelazo 0,00102 0,00153 0,0001747
tlenek wegla 0,001967 0,00295 0,000337
nikiel 5,70E-7 8,55E-7 9,76E-8
chrom (VI) 5,70E-7 8,55E-7 9,76E-8
E6 Kociot 0 mocy do 90 kW 8 0,2m 2,64 423 226 2248 4380 pyt ogotem 0,48 0,42 0,048
-w tym pyt do 2,5 ym 0 0 0
-w tym pyt do 10 um 0,096 0,0841 0,0096
dwutlenek siarki 0,144 0,1261 0,0144
tlenki azotu jako NO2 0,048 0,042 0,0048
tlenek wegla 0,15 0,1314 0,015
benzo/a/piren 0,000048 0,000042 4,80E-6

Legenda: P -powierzchniowy, L -liniowy, Z -zadaszony B -wylot boczny




